
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DOLNÍ PĚNA ZE 

DNE 6.5.2004 
CELÝ DOKUMENT VE FORMÁTU PDF 
Jednání se konalo ve čtvrtek 6.5.2004 ve 20:00 hodin na obecním úřadě. 
 
Program jednání: 
 
1. Zahájení, prezentace 
Přítomni: Ivana Albrechtová, Jana Bzonková, Marta Gyselová, Karel Hulík, Filip Klíma, Petr Nouza 
Omluveni: Ivana Kuchyňková 
Nepřítomni: Jiří Kubák 
 
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

zapisovatel: Marta Gyselová 
ověřovatelé: Ivana Albrechtová, Jana Bzonková 
 
3. Projednání námitek proti zápisu z minulého jednání zastupitelstva 
námitky nejsou 
 
4. Doplnění a schválení programu jednání 
Zařazuje se nový příspěvek – stížnost p. Kadeřábka. Program jednání schválen jednomyslně. 
 
5. Stížnost p. Kadeřábka 
P. Kadeřábek přednesl stížnost týkající se terénních úprav na obecním pozemku, který sousedí s jeho 
pozemkem. Přitom došlo ke zrušení drenážní stoky z jeho pozemku bez jeho vědomí. 

Vyjádření starosty: Provádělo se planýrování tohoto obecního pozemku mezi zahrádkami, současně byl 
napojen odtok přepadu ze studny, aby nedocházelo k přetékání. Tím situaci považujeme za vyřešenou, 
stav se ale bude sledovat, zda opravdu dochází k přemokření. 
 
6. Zpráva finanční komise o kontrole loňského účetnictví. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo pověřuje finanční komisi kontrolou loňského účetnictví obce a kontrolou 
závěrečného účtu obce. Finanční komise podá písemnou zprávu o této kontrole na příštím jednání 
zastupitelstva. 
Hlasování: schváleno jednomyslně 
 
7. Schválení závěrečného účtu obce 

Tento bod se přesunuje na příští jednání zastupitelstva. 
Hlasování: schváleno jednomyslně 
 
8. Zpráva inventurní/kontrolní komise o kontrole inventarizace majetku obce. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo přijalo rezignaci p. Ivany Kuchyňkové na předsednictví a členství v 
kontrolní komisi. Novým členem a předsedou kontrolní komise volí p. Alenu Nouzovou. Zastupitelstvo 
pověřuje kontrolní komisi kontrolou loňské inventury, kontrolní komise podá písemnou zprávu o kontrole 
inventarizace majetku obce na příštím jednání zastupitelstva. 
Hlasování: schváleno jednomyslně 
 
9. Schválení přijetí úvěru 800 tis. Kč na dostavbu ulice Na Výsluní od ČS. 
Rozpočet obce schválený na minulém jednání zastupitelstva počítá s přijetím úvěru na dostavbu 

komunikace v sídlišti Na Výsluní ve výši 800 tis. Kč. Starosta projednal s ČS a.s. nové aktualizované 
podmínky takového úvěrování a obdržel od ČS novou nabídku úvěru. Základní nabízené parametry jsou: 
Výše úvěru 800 tis., splatnost 5 let se čtvrtletními splátkami ve výši 40 tis., zástava budoucími 
rozpočtovými příjmy (žádná nemovitá zástava). 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje přijetí úvěru od ČS a.s. dle předložené nabídky s úrokovou 
sazbou ZS – 0,8% s možností provést kdykoliv předčasnou úhradu úvěru a pověřuje starostu podpisem 
úvěrové smlouvy. 
Hlasování: schváleno jednomyslně 
 
10. Projednání návrhu na přidání další změny územního plánu do změny č.2 
Na obecní úřad se obrátila firma Koller Immobilien s.r.o. se žádostí o změnu územního plánu spočívající v 

posunutí hranice zastavitelného území v sídlišti Na Výsluní směrem k Hradci, kde firma vlastní rozsáhlé 
pozemky. Se stejným požadavkem pak v minulém týdnu přišel ještě p. Růžička, který vlastní pozemky v 
lokalitě jihovýchodně od statku manž. Mandlíkových (nově opravený žlutý dům na spodním konci). Dále 
žádost p. Bočka o zařazení jeho pozemků do sousedící průmyslové zóny u Fruko. 
Dotazem na pí Přibylovou z MěÚ JH bylo zjištěno, že změna č. 2 územního plánu, kterou jsme schválili 

https://www.dolnipena.cz/uploads/old/extern/zapisjednan%C3%AD06052004.pdf


vloni, ještě nebyla započata a tudíž by tyto dvě změny do ní šly přidat. 

 
1. Posunutí jižní hranice zastavitelného území obce v prostoru jihovýchodně od statku manž. 
Mandlíkových 
Hlasování: pro 6, proti 0, nikdo se nezdržel, schváleno jednomyslně 
 
2. Posunutí severní hranice zastavitelného území obce v prostoru sídliště Na Výsluní 
Hlasování: pro 3, proti 2, zdržel se 1, neschváleno 
 
3. Rozšíření průmyslové zóny u Fruko 
Hlasování: pro 4, proti 1, zdržel se 1, neschváleno 
 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo souhlasí se zařazením následujícího bodu do změny územního plánu obce 

č.2: Posunutí jižní hranice zastavitelného území obce v prostoru jihovýchodně od statku manž. 
Mandlíkových. Pro tento bod stanovuje násl. podmínky: hranice nebude kopírovat vlastnické hranice 
žadatelů, ale bude vedena tak, aby dané území stále tvořilo jeden celek bez ohledu na majetkoprávní 
vztahy; žadatel je povinen neodkladně uhradit náklady na tuto změny ihned po jejich vyčíslení 
zpracovatelkou územního plánu. 
Hlasování: pro 5, zdržel se 1, schváleno 
 
11. Prodej pozemku p. Havlínovi 
p.Havlín požádal obec o odprodej malého kousku pozemku (5m2) vedle své zahrádky v prostoru pod 
domem pana Raby. 
 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje prodej pozemku dle geometrického plánu o výměře cca 5m2 p. 

Havlínovi. P.Havlín si zajistí a zaplatí všechny formality spojené s převodem předmětného pozemku. 
Hlasování: pro 5, zdržel se 1, schváleno 
 
12. Projednání návrhu vyhlášky o chovu drobného hospodářského zvířectva. 
Na obecní úřad se obrátila pí Frýblová, že jí a její rodinu ohrožují včely vylétající z úlů jejího souseda p. 
Šímy. Pí Frýblová přišla s návrhem vyhlášky o chovu drobného hospodářského zvířectva, zahrnující i 
chov včel. 
 
Návrh usnesení: Obecní zastupitelstvo po konzultaci s odborníky konstatuje, že sousedské spory o včely 
jsou většinou dlouhodobé, nákladné a výsledek nikdy není uspokojivý. Zastupitelstvo je dále toho 
názoru, že snaha regulovat chov včel obecní vyhláškou by nepřinesla pozitivní výsledek. V minulosti se 

však již nesčíslněkrát prokázalo, že jedinou cestou, jak zlepšit sousedské vztahy a uklidnit situaci je 
právě přestat si navzájem dělat naschvály, potlačit v sobě svou vlastní hrdost a smířit se s tím, že mám 
souseda takového, jakého mám. 
Na základě výše uvedených skutečností se zastupitelstvo usneslo, že nebude projednávat pí Frýblovou 
podaný návrh vyhlášky o chovu domácího hospodářského zvířectva a obec nebude žádným způsobem 
vstupovat do těchto sousedských sporů ani jako třetí strana, ani jako arbitr. 
Zastupitelstvo vyzývá p. Šímu, aby zvážil, zda je nutné mít takové množství úlů umístěné v těsné 
blízkosti souseda a zda by do budoucna nemohl jejich podstatnou část umístit jinde na svých rozsáhlých 
pozemcích. Oba sousedy pak vyzývá, aby se do budoucna zdrželi jakýchkoli akcí a činností, které by 
tomu druhému znepříjemňovaly život a přispěli tak k celkovému uklidnění situace. 
Hlasování: schváleno jednomyslně 
 

13. Seznámení zastupitelů s vývojem situace okolo zápisu historického majetku obce na LV¨ 
P.Kuchyňka dokončil přípravné práce pro zapsání historického majetku obce na náš LV. V této chvíli 
zbývá doplnit pouze vyjádření Lesů ČR, ÚZMS a Poz.fondu, provést drobné geodetické práce a nechat 
pozemky zapsat. Naší obci tak připadne cca 34 ha půdy, z toho 24 ha lesa. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo bere na vědomí informaci o řešení nemovitého majetku obce, který na ní 
přešel podle úplného znění zákona č.172/1991 Sb. a pověřuje starostu objednat geometrické zaměření 
částí parcel a následné zpracování návrhu na zápis těchto pozemků na list vlastnictví obce; po fyzickém 
převzetí nemovitého majetku podat zastupitelstvu informaci o jeho stavu a hodnotě (ocenění); postupně 
prověřit, jak je s nemovitým majetkem obce nakládáno a v těch případech kdy bude zjištěno užívání 
jinou osobou než obcí, předložit zastupitelstvu návrhy na pronájmy, prodej či jinou formu využití. 
Hlasování: schváleno jednomyslně 
 

14. Různé 
a. návrh na vybudování hřiště na plážový volejbal a nákup stolu na stolní tenis 
Navrhujeme v rámci celkových úprav zavážky nyní zbudovat v prostoru za tenisovým kurtem hřiště na 
plážový volejbal. Tyče na síť máme, takže by stačilo je tam jen zabetonovat a okolo nasypat dvě tatrovky 
písku… Dále obecní úřad obdržel nabídku na dodávku betonového stolu na stolní tenis, vhodného pro 
pevné zabudování do veřejně přístupných prostor dětských hřišť, sportovišť apod. Bylo by zajímavé 
takovýto stůl na naše dětské hřiště umístit. 



Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje vybudování hřiště na plážový volejbal a nákup a osazení 

betonového stolu na stolní tenis a koše na basketbal. 
Hlasování: schváleno jednomyslně 
 
b. pronájem obecního kontejneru firmě Filuna 
Dolnopěnská firma Filuna s.r.o. zprovoznila nyní nákladní automobil Liaz pro manipulaci s kontejnery. 
Firma by měla zájem používat obecní kontejner pro svoje účely v době, kdy kontejner není využíván 
obcí. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo souhlasí s pronájmem kontejneru firmě Filuna v době, kdy není obcí 
využíván,. Cena pronájmu se stanovuje na 200 Kč/rok. Podmínkou pronájmu je provádění bezplatné 
manipulace s kontejnerem dle potřeb obce a (přistavení, vyvezení, přemístění) a provádění údržby 
nájemcem (nátěry, mazání uzavíracích mechanizmů atd). 
Hlasování: pro 5, starosta se zdržel 

 
Projednání žádosti o odprodej domu č.p. 23 
Na obecní úřad se obrátil p. Neuman se žádostí o odprodej domu č.p. 23 (dům, kde nyní bydlí pí 
Šerglová). P.Neuman ve své žádosti uvádí, že současnou nájemnici by v jejích právech nijak neomezoval 
a do nájemního vztahu by nijak nezasahoval a neměnil by ho. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo nesouhlasí s odprodejem domu č.p. 23. Dům není a nebude na prodej, 
dokud jej bude obývat současná nájemnice. 
Hlasování: schváleno jednomyslně 
 
 
Jednání zastupitelstva skončilo ve 22.40 hod. 
 

 
Zapsala: 
 
Marta Gyselová 
 
Ověřili: 
 
Ivana Albrechtová 
 
Jana Bzonková 

 


